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Από το πρακτικό της αριθμό 4/2013 Συνεδρίασης του Διοικητικού
Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 14/03/2013 Ημέρα: Τετάρτη Ώρα: 12:00

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη Ημερομηνία: 08/03/2013

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών
βρέθηκαν παρόντα έξι(6)

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος, Αντιδήμαρχος Κιλκίς,  Αναπληρωτής
Πρόεδρος

2. Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
3. Κωνσταντίνος Πάταρας, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
4. Σισμανίδης Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
5. Κασκαμανίδου Ουρανία, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων
6. Ιωάννης Δημητριάδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Παντελής Μαιδάνογλου, Εκπρόσωπος, μέλος

ΘΕΜΑ 7Ο

Τρόπος εκτέλεσης έργου: «Αποκατάσταση ασφάλτου από εργασίες της ΔΕΥΑ
Κιλκίς στο Δήμο Κιλκίς». (Απόφαση 19/2013).

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το έβδομο θέμα της
ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου το έργο του τίτλου
του θέματος.

ΑΔΑ: ΒΕΑΑΟΛΚ8-ΛΩΒ



Σχετική ενημέρωση για το παραπάνω θέμα δόθηκε από τον Γενικό Διευθυντή της
ΔΕΥΑ Κιλκίς κ. Ηλία Αβραμίδη, ο οποίος για το παραπάνω θέμα είπε:

Στους ετήσιους διαγωνισμούς συμπεριλαμβάνεται πλέον και η αποκατάσταση
ασφάλτου, από εργασίες της ΔΕΥΑ Κιλκίς. Πρόκειται για τομές που δημιουργήθηκαν
από αποκαταστάσεις διαρροών κεντρικών αγωγών και ιδιωτικών συνδέσεων με το
κεντρικό δίκτυο ύδρευσης και αποχέτευσης κ.λ.π. από την Τεχνική Υπηρεσία της
ΔΕΥΑ Κιλκίς.

Για την αποκατάσταση, η οποία πρέπει να γίνεται χωρίς καθυστέρηση, για λόγους
ασφαλείας πρέπει να υπάρχει ετήσια σύμβαση με εργολάβο, ο οποίος θα
παραλαμβάνει ανά τακτά χρονικά διαστήματα τον πίνακα με τις τομές της
ασφάλτου και θα προβαίνει άμεσα στην αποκατάστασή τους.

Το έτος 2013 λόγω της διεύρυνσης της ΔΕΥΑ Κιλκίς περιλαμβάνει όλες τις δημοτικές
ενότητες που προήλθαν από τους δήμους που συνενώθηκαν στον μεγάλο Δήμο
Κιλκίς.  Για το λόγο αυτό ο προϋπολογισμός του έργου ανήλθε στις 59.000 ευρώ που
πρακτικά θα καλύψει κατ’ ελάχιστον 600 τομές.

Το έργο πρέπει να ανατεθεί και να συμβασιοποιηθεί το συντομότερο δυνατόν για
να γίνουν οι περισσότερες επιδιορθώσεις έως το Πάσχα.

Για το λόγο αυτό προτείνεται να γίνει πρόχειρος διαγωνισμός, επειδή το επιτρέπει ο
προϋπολογισμός του έργου και η διάρκεια της δημοσίευσης είναι μόνο 5
ημερολογιακές ημέρες.

Το παραπάνω έργο θα εκτελεστεί σύμφωνα με την με αριθμό 1/2013 τεχνική
μελέτη, η οποία συντάχθηκε από τον υπάλληλο της ΔΕΥΑ Κιλκίς, κ. Χρήστο
Γιοβανούδη, Πολιτικό Μηχανικό, ελέγχθηκε από τον κ. Ιωάννη Παραγιό,
Προϊστάμενο της Τεχνικής Υπηρεσίας ΔΕΥΑ Κιλκίς και θεωρήθηκε από τον Διευθυντή
της ΔΕΥΑ Κιλκίς κ. Ηλία Αβραμίδη.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου,
έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως
τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

Την προκήρυξη ανοικτού - πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού με σφραγισμένες
προσφορές για την εκτέλεση του έργου «Αποκατάσταση ασφάλτου από εργασίες
της ΔΕΥΑ Κιλκίς στο Δήμο Κιλκίς» για την αποκατάσταση ασφάλτου των τομών που
έχουν δημιουργηθεί από αποκαταστάσεις διαρροών κεντρικών αγωγών και
ιδιωτικών συνδέσεων με το κεντρικό δίκτυο ύδρευσης και αποχέτευσης κλπ.
Κριτήριο κατακύρωσης του διαγωνισμού είναι η χαμηλότερη προσφορά.

ΑΔΑ: ΒΕΑΑΟΛΚ8-ΛΩΒ



Ο διαγωνισμός θα γίνει σύμφωνα με την με αριθμό 1/2013 τεχνική μελέτη, η οποία
συντάχθηκε από τον υπάλληλο της ΔΕΥΑ Κιλκίς, κ. Χρήστο Γιοβανούδη, Πολιτικό
Μηχανικό, ελέγχθηκε από τον κ. Ιωάννη Παραγιό, Προϊστάμενο της Τεχνικής
Υπηρεσίας ΔΕΥΑ Κιλκίς και θεωρήθηκε από τον Διευθυντή της ΔΕΥΑ Κιλκίς κ. Ηλία
Αβραμίδη.

Ο προϋπολογισμός του έργου εντάχθηκε στο τεχνικό πρόγραμμα έτους 2013 και
ανέρχεται σε 59.000€ πλέον Φ.Π.Α. 23%. Θα επιβαρύνει τον κωδικό των εξόδων
11.02, με τίτλο «ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ» του προϋπολογισμού της ΔΕΥΑ Κιλκίς έτους 2013,
όπου υπάρχει ανάλογη πίστωση.

Το χρονικό διάστημα ολοκλήρωσης των εργασιών ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 19/2013
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.
Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως
εξής:

Ακριβές απόσπασμα
Ο Aναπληρωτής Πρόεδρος της

ΔΕΥΑ Κιλκίς

Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος
Αντιδήμαρχος Κιλκίς

ΑΔΑ: ΒΕΑΑΟΛΚ8-ΛΩΒ


